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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje
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B) Poznavanje in raba jezika
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A) Bralno razumevanje

3apaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *E
2 1 *A
3 1 ¢
4 1 * K
5 1 *G
6 1 *F
7 1 |*J
8 1 *H
9 1 *B
10 1 |*C
1 1 *D
Skupaj| 11
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 ¢ Het
2 1 ¢ [a
3 1 |*Hert
4 1 ¢ [a
5 1 ¢ [a
6 1 |*0a
7 1 |*Hert
8 1 ¢ [a
9 1 ¢ [a
Skupaj| 9
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* cywecTByer
2 1 |* nAaATbIi
3 1 |* my3eeB
4 1 |* BbICTABOYHbIX
5 1 |*3zanos
6 1 | * konnemxe
7 1 | * BO3MOXHOCTbHO
8 1 |* 6onblue
9 1 | * conpoBoxaatLline
10 1 | * WKONbHUKOB
Skupaj| 10
3apaHue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * nutaHue
2 1 | * KypeHue
3 1 | * 300poBbIX
4 1 | * Habnopaete
5 1 |*ewbTe
6 1 |* nyywe
7 1 | * Ténnoro
8 1 * Hangute
9 1 |* ManeHbKumHK
10 1 | * Bbinevite
11 1 |* nenas
Skupaj| 11
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3apaHue 3.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ena od:
¢ KOTOpbIN
* TaK Kak
* noToMy YTO
2 1 * 33
3 1 * 470
4 1 *y
5 1 *us
6 1 ena od:
* Mo
¢ CornacHo
7 1 *c
8 1 * Ha
9 1 ena od:
*u
* yTOObI
Skupaj| 9

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 VR: 20 + 30 = 50
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IZPITNA POLA 2

Slusno razumevanje

Yactb A

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 ¢ [a
2 1 ¢ Het
3 1 |*Hert
4 1 ¢ [a
5 1 ¢ Het
6 1 |*0a
7 1 |*Hert
8 1 ¢ Het

Skupaj| 8

VR

Yactb A

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *A
2 1 *C
3 1 *B
4 1 *B
5 1 *A
6 1 |*C
7 1 *B
8 1 *A

Skupaj| 8

OR L] VR|

Yactb b
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Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 OR: 8 +7 =15
Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 VR: 8 + 7 =15
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Transkripciji

Yactb A
Helipocems.

HaBepHsika KaXkabli Criblllan O Takon TEXHOSOMMKM Kak «HeNpoCceTby.
370 KOMMblOTEPHAs NporpaMmma, paboTtaroLas no NpUHUUNaAM YernoBe4yeckoro Mosra.

OHa nporoHsieT AaHHble Yepes cuctemy bonee Menknx NporpaMm, KOTopble B3anMOAENCTBYIOT MEXAy
coboi, a NOTOM BbLIOAET pesynbTaT C YY4ETOM OMbiTa U OLWMOOK NPOLUSIbIX 3anycKoB nporpammbl. Ha
CErofHAWHNA OeHb HEMPOCETU peLlalT camblii BOMbLIOK CrnekTp 3agad oT 0b6paboTkn LMdpPOBbIX
n3obpaxkeHni 4O NPOrHO30B KOTMPOBOK akuui Ha Gupxkax. [laBante ¢ BaMy pacCMOTPUM HEKOTOPbIe
yanBUTENbHbIE BELUW, KOTOPbIE HAY4YUIMCh AeNnaTb HENPOCETMU.

HaeepHsika MHorne ncnonb3oBanu Google NepeBogynk Ha CBOEM cMapTdoHe. Ho Mano KTo 3HaeT, 4YTo
B HEM MCMonb3ykTcs HerpoceTn. C MX MOMOLLLIO MporpaMMa pacno3HaeT GykBbl Ha U3o0bpakeHuu,
3aTeM cknagbiBaeT OGykBbl B CNoBa, CoBa B MpeasiokKeHus, NepeBognt u npoeumpyeT 370 BaM Ha
aucnnen. M Bce aTo 3a JOM0 CeKyHAbI.

Uemy xe eLé Hayumnucb HenmpoceTn 3a nocriegHee Bpemsa? Hanpumep, yutatb no rydéam. YuéHble us
oKkcopacKoro yHusepcuTteTa cosganu texHonoruo LipNet n nporpamma cnpasnsietcs ¢ 3Ton 3ajaden
ropasfo nydile nogen. B cpegHem noav ¢ HapyLeHMSMKM cnyxa YnTaroT no rydbam ¢ ToMHOCTbIO 52%,
a LipNet ¢ TouHoCTbI0 88%.

Eweé HerpoceTM ymewT umuTatb BCIyX. TEXHOMOIMA MO CUHTE3Yy peyvnM OOBONbHO MHoro. Csou
nporpammbl ectb y l'yrma u Axgekca. Peub, co3gaHHasi Takum obpasom, nony4yaeTtcs AOBOSbHO
peanvctuyHon. Cdep NpUMEHEHUsi, KOHEYHO, MHoXecTBO. OT 03BYyYMBaHUS MPUMNOXEHUA ONS
cnaboBmasLLnX A0 CO30aHUS ayaMNOKHUT.

ELwwé y4yeHble 13 TOKMCKOro yHMBepcuteTa paspaboTanu nporpaMmmy, KoTopas gernaet Yé€pHo-0enbie
doTorpacdum n BMAEO UBETHbIMU. BykBambHO C OECATOK neT Ha3ag 3TO KasanoCb HEBO3MOXHbIM.
HelipoceTb Hayuunacbh onpenensatb B u3obpaxeHusax obume motmebl. He6o obblvHO ronyboe, oepesbs
3enéHble 1 Tak ganee. N packpawmvsaTtb 00bEKTHI B COOTBETCTBYHOLLME LiBETA.

Coscem HepaBHO koMmnaHua Nvidia npegctaBuna Ham HenpoceTb, KOTopas npuaymbliBaeT nuvua
HecyLlecTBylOLUX Nogen. Nporpammy TecTnpoBanu Ha peanbHbIX oTorpaumax 3HaMeHUTOCTEN U B
nTOore OHa Hayyunacb reHepvMpoBaTh LOBOJSILHO AOCTOBEPHOE U3obpaxeHne. He gymaro 4To € nepBoro
pasa nony4uTcs onpeaenuTsb, rae paboTta HEMPOCETH, a rae HaCTOSALLNIA YETOBEK.

ELwé HenpoceTn Hayunnncb NucaTb My3biKy. HekoTopble nccnegosarteny obyyatoT CBou NporpaMmmbl Ha
MEeNoAMsIX U NECHAX N3BECTHbIX KOMMO3UTOPOB. KOHEYHO, OCMbICIEHHbIE NPON3BEAEHMS Y KOMMbIOTEPA
noka He Nony4arTCH, HO CTUMWN MY3bIKAHTOB OHW KOMMPYIOT AOBOJIBHO HEMJOXO.

Eweé HarnpoceTn ymetoT BoauTb aBTomobunb. Kak Bbl 3HaeTe, Takne komnaHum kak Tesla n Google yxe
[aBHO paboTaloT Hag co3gaHmeM 6ecnunoTHbIX aBTomobunen. KoHeuYHo, HM 0gHa U3 TakMx TEXHONOIMI
He obxoauTcsi 6e3 HenpoceTen. OHM NOMOratoT aBTOMOOUNSAM ONpeaensiTb, rAe Ha Aopore HaxoanTcs
pa3meTKa, 3Haku, Apyrme aBToMoOuMnIM 1 NPUHNMAaTL PeLLEHUST UCX0As U3 STUX AaHHbIX.

Jliogn Hayunnu HarpoceTu paboTe ¢ TEKCTOM, KapTMHKamMu 1 Buaeo, a B 2016 roay Bbilien nepBbiin B
MUpE KOPOTKOMETPaXHbIN UnbM, CLEHapuh K KOTOpPOMY Hanucana HenpoceTb. KuHo, kctatw,
abcontoTHO 6eccMbICreHHoe.

TBop4ecTBO NporpamMmmMam Aaétcs noka ¢ Tpyaom. Buammo aTo BCE-TakM acnekT YernoBeyeckon OyLUu.
Ho, Kak 3HaTb, MOXeT ObITb, CMYCTS1 HECKONBbKO NET HEMPOCETN NMPOHUKHYT U B Apyrve cdepbl HalLen
XKN3HW.

(Vir: https://www.youtube.com/watch?v=3eM6hRIgcwE, 24. 3. 2022.)
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Yactb B
IpaHéHbIlU cmakaH.

Bcem npueet! Ecnu Bbl pogunuck Ha Tepputopumn boiBiero CoeTckoro Cotosa, yBEPEH, YTO KaxabIn
n3 Bac BuAeN rpaHéHbIN CTEKMNSHHbBIN CTakaH, a, BO3MOXHO, HEKOTOPbIE M3 Bac MOMb3yTCS TakKMMu
CcTakaHamu o cux nop. Ho mano kTo 3HaeT, 3a4eM pykoBoacTBo CoseTckoro Cotos3a pacnopsigmioch
pa3paboTaTb rpaHEHbIN CTaKaH.

McTtopusa BO3HUKHOBEHWSI FPAHEHOro CTakaHa yxoOMT BO BpeMeHa npaBneHusa umnepatopa [letpa
MepBoro. CtekonbHbI MacTep Ecpm CMOMMH M3roToBMN TONCTOCTEHHBIN CTakaH 1 BPY4YHYO npuaan
eMy orpaHky. CBO€ n3obpeTeHne OH NPUHEC Lapio U 3asiBUIT, YTO OH M306pen HEBLIOLLMINCS CTakaH.
MmnepaTop BbINUI U3 HEFO 1 C pa3maxy LUBbIPHYN CTakaH Ha nosn. EctecTBeHHO, cTakaH pa3buncs, HO
Métp MepBbi BOCKNMKHYN: «CTakaHy ObiTb!».

Ha c¢rnoTte 4acto BO Bpemsi Kayku onpokuabiBanacb nocyaa v pasbuBanacb, HO FpaHEHbIA CTakaH
ObICTPO cTan NonynsipHbIM Y MOPSKOB, TaK Kak briarogaps rpaHsiM OH He MOT YKaTUTbCS U pa3buTbes.

B 1914 roagy BnepBble NOSBUINCH FPaHEHbIE CTakaHbl, KOTOpble ObIIM M3rOTOBNEHbI Ha 3aBoae. Ha
YpanbCkom CTEKOSIbHOM 3aBOAe BrepBble Hayanu MaccoBOoe NMPOU3BOACTBO rPAHEHbIX CTAaKaHOB.

B 1943 roay pykosoactso CCCP noctasuno 3agady 3aBoy Xy[oXXeCTBEHHOro ctekna paspaboTtaTb
HOBbIN FPaHEHbIN CTakaH. M3BECTHbIN CKynbnTOp, CO34aBLUMA MOHYMEHT pabouun u KOMXOo3Huua,
B3siNaCb PYKOBOAWUTb rPynnon XyAOXHWKOB, KOTOPble 3aHMManucb pas3paboTkon U nNpoekTupoBaHMeM
HOBOro rpaHéHoro crtakaHa. OHM OofmkHbl OblNM paspaboTaTb CTakaH, KOTOpbIA MOr 6bl MaccoBO
ncnonb30BaTbhCA B 3aBefeHusax obuienvTa. B To Bpems yxe cyLiecTBoBanu nocygoMOeyHble MalunHbl,
HO CcTapble cTakaHbl B HUX 6unnck. HoBbIN cTakaH AomkeH Obin ObITb NPOYHBIM, KpacuBbIM, YO0OHbLIM B
aKkcnnyaTauum n Nerko MblTbCA.

BbinyckaTb rpaHéHbIV cTakaH HOBOro obpasua Havanu Ha 3aBoge B ['ycb-XpycTanbHom. 11 ceHTabpsi
1943 roga nosBUNCS NepPBbIN COBETCKNUIN MPAHEHbBIN CTakaH.

Mocne BbiNycka HECKOMNBbKUX NPOOHbBIX MAapTUI PELLMN BCE XXe OCTaHOBUTLCS Ha 16-rpaHHOM CTakaHe.

Ha T1O0T MOMeHT B coctaB CCCP Bxoguno 16 cO3HbIX pecnybnuk, nostomy 16 rpaHen umeno
CUMBONMNYeCcKoe 3HaveHne. 13 aTux ctakaHoB Nun Becb CoseTckuin Coto3: OHK BbinNu Be3ae: B CTOMNOBbIX
n pecTtopaHax B bydeTtax n kade, B 6onbHMLaX 1 noe3gax, B aBToMaTtax C rasmpoBKOW M B AOMax
MUIITMOHOB NIOAEN.

B KynMHapHbIX KHUrax ToOro BpEMEHU BCE peLenThbl ykasbiBany He B rpaMMax, a B CTakaHax, npyu 3ToM
06bEm cTakaHa coctaBnan 200 MUNNUIMTPOB A0 CTEKMsIHHOro oboaka 1 250 MMnnnnuTpoB 0 Kpaés.

(Vir: https://www.youtube.com/watch?v=5GGd4JPKo9M, 24. 3. 2022.)
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IZPITNA POLA 3

OR I] VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen popolnoma ustreza nalogi, upo$tevane so vse

4 zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto¢nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezZen.

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen vec¢inoma ustreza nalogi, sporo€ilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpuS€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajSi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporo€ilo je ve€inoma nejasno. Kandidat upo$teva le nekaj iztocnic,
1 izpuS&a vec zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 o . : .
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to&k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 togki.

Besedisce in slog

3 BesedisCe je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napaéno rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 Besedisce je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnej$e jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovniénih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni€nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih tezko razumiljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napacno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 to¢kami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5
4
3
2
1
0

Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrsno. Kandidat informacije, misli
in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali§¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 3 togke.

Zgradba

4-5 Sestavgkje zelp dobro/dpbrq zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Se§tavekje primerno(ée ustrezno zasnovan in (;Ienjep. Med posamgznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce
Merila
5 BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manj$imi spodrsljaji.
3 Besedisce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2 BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.
0 Besgdiéée je tako skromno, pomanjkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najve¢ 3 tocke.

Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejsSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar manj
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporo€ilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slabSe pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, staliS€a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje o€itnega, ne kaze pa
samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka $e razumiljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80-110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to&k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 3 togke.

Zgradba
Merila
4-5 Sestavgkje zelp dobro/dpbrq zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Segtavekje primerno/ée ustrezno zasnovan in c“.;ler?je'n. Med posame;nimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisée
Merila
5 BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.
3 BesediSC€e je primerno, vendar veckrat napa¢no rabljeno.
2 BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.
0 I?esgdiéée je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najve¢ 3 tocke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnej$e jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so vecinoma pravilne, vendar so preprostejse, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



